

等红灯→“改造”车牌→闯红灯

司机自以为神不知鬼不觉,不想下一路口就被交警拦下

13日下午2:32,滨湖区湖滨路稻香路路口,当所有的车辆都整齐地排在停车线后等红灯时,排在直行车道的第一辆车上的驾驶员突然打开了车门:他左右看了几眼,径直走到车头,将手上的一个小铁片贴在了车牌上。随后这名驾驶员抬头看了下马路对面的探头,回到车上一脚踩下了油门——此时信号灯仍是红灯。但是这名驾驶员不知道的是,他自作聪明改造车牌的全过程已经被探头清晰地拍摄了下来,就在下个路口,已经有交警火速赶来,准备进行拦截。



下车后先观察了一下四周



把0贴在L上 视频截图

几天前,一名苏州的驾驶员向无锡市车辆管理所1号窗口反映,称自己从未来过无锡,但是在他查询违章记录的时候,惊讶地发现自己的车上居然挂了两个无锡的违章记录。“违章照片上的车子是一辆苏州牌照的黑色丰田锐志,但是被套牌的车主的车是一辆黑色桑塔纳。”经过复查违章照片同时经过大量比对,警方判定,这辆锐志有变造车牌的嫌疑,同时很快确定了该车的真正车牌号。“这个驾驶员本来的车牌上是‘L’,他用一个‘0’的牌子把L遮挡了。”在其真实的车牌下,共有14个电子警察没有处理,而经过变造的车牌也有2个违章,同时这名驾驶员还曾套过其他车的牌照。

13日下午,交巡警智能交通系统锁定了这辆黑色锐志,但是接下来发生在监控探头上的一幕让交警都惊呆了。“简直震撼,这样子等红灯等到一半直接变造车牌的还是第一次看到,一般要改车牌都是出发前就改好了。”处理交警告诉记者。2:32

不到,这辆车沿湖滨路由北往南行驶到稻香路湖滨路路口,其先是在直行车道等了一会红灯。过了一会,只见一名身穿黑色外套,粉色衬衫的男子径直走下车来,他左右看了下附近没有交警,直接弯下腰贴了一块东西到他的车牌上,此时探头拉近,可以看到车牌上中间一位已经变成了“0”,然后他又看了一眼探头,上车闯过了红灯。

但是这名驾驶员没有想到的是,就在下一个路口也就是湖滨路太湖大道路口,已经有交警在等着他了,“110指挥中心看到他现场变造车牌的行为后,立即指挥附近民警赶到现场拦截。”处理交警告诉记者,这辆苏州牌照的锐志车的驾驶员姓张,1987年生,是车主的亲戚,来无锡工作一两年了,根据违章记录看,他是一两个月前开始使用变造车牌的。根据相关规定,将对这名驾驶员处以扣12分,2000到5000元罚款以及拘留15天以下的处罚。

胡姍姍

老师做家教,月入万元小轻松?

市教育局:欢迎举报在职教师有偿家教

近日,一名网友在无锡一论坛上发了一篇帖子,帖子中为一位初中老师算了一笔账,结果显示,早在十几年前,这名老师做家教的月收入就已经达到了2万元以上,如今,课时费已经翻了一番,该老师的家教收入之多令人吃惊。帖子发出后引来诸多网友热议,记者调查后发现,现在一些老师有偿家教的月收入确实能轻松达到上万元。

十几年前家教月收入超2万

“我初中班主任是教数学的,去年8月份,一个同学结婚,他也骑着老式凤凰自行车去了。当时觉得他很朴实,但在饭桌上,我同学说,这老师从1999年开始就在家开补习班,那时候他也在老师家补课,周六、周日两天,每天2个班,共20人左右。1999年的时候补课每小时50元左右,每次3小时。月收入早在十几年前就起码2万了,现在他邻居的小孩也在那补课,听说已经涨到每小时100元了。这么多年下来起码两三百万赚到了。”网友“凹特慢”说。

“今年十月某日,他儿子结婚,我也收到他的请帖。去了才知道,这老师确实不简单,大饭店60多桌,酒是飞天茅台,烟是2包软中,3包苏烟。饭桌上遇到以前一个同学,他和我说他2002年就送儿子去加拿大上高中,直到10年后,他儿子大学毕业回来。他家拆迁拿了3套房,但他还是给儿子在河埭口买了套140多平方米的房子,还是在2011年房价最高位的时候买的。结婚还给他儿子置办了一辆奥迪A4L的婚车。”该网友说。

随后,不少网友进行了跟帖,有网友直言教师子女已成新一代“白富美”。网友“悟空我来也”说:“我初中时班主任,教英语的,原本只是和其他教英语的班主任互相介绍班里的学生补课,还不敢给自己班里的学生补。但没过多久,也开始教自己的学生。去他家补课的同学在班上说,每周去老师家一次,每次两个小时,一个月四百左右。他也是成绩不好被家长逼着去的。”

不去补课怕老师“留一手”

昨天,一所知名民办初中的学生告诉记者,他双休日也到老师家补数学,每节课75元,一般一天上两节课,一共有十几个学生一起上。“我一般是星期六去补课,如果有事也可以改到星期天去,星期天老师也开了班,也有十几个学生。”这位学生说,仅按照双休日补课来算,这位老师做家教的月收入就已过万元。

而一名资深教育人士则向记者透露,现在很多学校在职教师节假日都扎根培训机构,价格比家教还高。不过做家教的还是不少,且还有“行价”,一般老师家教价格一次是75元,而资深的老师家教价格一次可以达到100元,甚至更高。

其实,到老师家补课并非所有家长和孩子的意愿,但现实存在的一些情况让家长颇为无奈。网友“青青子衿2012”说:“我孩子回来,今天数学老师问有没有在外面补课。孩子说已经在补了,老师加了一句,‘你不知道我也在补课的啊’。我们家长听了挺纠结的,不知道是什么意思,后来一打听,班里好多人都都在数学老师那里补课。”

一位初中学生家长则直接道出了这位网友的无奈,她说:“有一次,孩子数学考试成绩出来,考得不好,问他怎么回事,孩子就说一些知识老师上课没有讲到。我问他,人家怎么做出来的,他说很多孩子都在数学老师家补课的,这些知识点在补课时都讲到。老师这是明摆着上课‘留一手’,没办法,我只得让孩子去上了这位老师的补习班。”

教育局欢迎举报有偿家教

无锡市教育局有关负责人告诉记者,各级教育行政部门对在职教师搞有偿家教的,在师德考评和年度考评中都实行“一票否决”。学校要加强对教师的管理,严格禁止学校教师搞有偿家教,对群众投诉举报搞有偿家教的,一经查实,要取消各类评优资格。该负责人表示,家长不要盲目攀比请家教,要根据孩子的实际情况选择学习内容。搞有偿家教,严重损害教师队伍形象,应严厉禁止,教育部门欢迎群众举报投诉在职教师有偿家教。

徐振

妈妈突然走了,4岁孩子没了家

“真的好想她,好想能和她再见一面。”日前,周先生联系到快报,他有一名已经交往5年多的女友,前几天突然“失踪”了,手机关机,其他通讯方式也联系不上,找了很久都没有找到,他希望能够通过快报,找到他的女友。

相恋5年,孩子已4岁

周先生今年35岁,老家在江苏盐城。“2007年,在苏州打工时认识了晶晶(化名)。”周先生介绍,很快两人坠入了爱河,第二年,晶晶为周先生生下了一个孩子,今年已经4岁了,但两人并未登记结婚,也没有办婚宴酒席。

“出来打工,很辛苦、很累,但只要看到晶晶和孩子在身边,总觉得自己吃的这些苦是应该的。”周先生说,不久后,他的工作调换了到无锡,于是他在无锡租了一间房,带着晶晶和孩子来到了无锡。

晶晶今年23岁,她的父亲母亲住在苏州,为此,两人常常辗转在苏州与无锡之间,之后因为怕工作太忙,对孩子照顾不够,就将孩子送回了盐城老家,让周先生的父母带着,他则将大部分精力全都放到了工作上。

在一起的日子里,两人相处得很融洽,5年时间了,相互之间也没有闹过很大的矛盾,也没有因为什么事情影响到两人的感情。可是今年中秋、国庆期间,晶晶借回家探亲的名义,就一去再也没有回来。

回家探亲,一去不回

“我们这段时间住在无锡,中秋节前,她跟我说,想在假期里回家看看,我因为工

作太忙,没答应和她一起回去。”假期里,周先生还是留在无锡工作,周先生做梦也没有想到,晶晶竟然会一去不回。

“假期里,我给她打了几次电话,刚开始也都接的,可后来有一次,手机提示关机了。”周先生还以为是她手机没电,也没有在意,可之后连续打了好多次,手机一直处于关机的状态,心急之下,他拨打了晶晶母亲的电话,发现手机同样关机了,到这时他才意识到事情不对劲。

此后,周先生开始疯狂地拨打晶晶的手机,而且将晶晶家人及她大部分好朋友的电话都打了个遍,但都得不到她的消息。假期后,周先生找到了晶晶在苏州的家,发现一家人竟然已经搬离了原来的住所。以前晶晶最喜欢去的地方、两人经常约会的地方、晶晶最喜欢的饭店、晶晶最爱的商场……周先生将能找的地方都找了个遍,可结果只能是失望。“看来她是铁了心,要离开我了。”

希望当面和她说清楚

“可能是我工作太忙了,怠慢了她,也有可能是一些平时的小摩擦,我没注意到。”周先生十分后悔,没有关注到她的变化。

两人在一起的5年时间里,通过两个人的努力,家里的生活条件也越来越好,孩子也已经4岁了,原本打算把孩子接回来一起居住,可现在出了这样的事情,把周先生的生活完全打乱了。周先生希望通过快报能够找到晶晶,即使不能挽留住这份感情,也希望晶晶能够当面和她说清楚,而不是选择这种一走了之的方式。

匡笠

大型水质净化行动进江苏 水质处理器免费发放

秋冬季节,天气干燥,大家需要喝更多水维持生理需求。然而,工业排水污染、水管铁锈污染、余氯污染,正严重危及居民饮水健康。

2012年3月,大型健康饮用水惠民行动全国启动!活动得到相关单位及爱心企业支持。为让全体居民都能喝上健康饮用水,行动拿出巨资向居民发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。6月开始,惠民行动走进江苏,首批向55岁以上居民发放。

据了解,水质处理器可自动检测家中水质,判断污染程度,了

解是否健康。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物等,确保家人喝到健康、安全的净水。

不少领取过的居民表示,“刚看到通知以为是骗人的!可确实没花一分钱,就领到了,而且一个家庭还可领2个!喝了过滤水后,老人、孩子都放心!”

申领条件:(1)本市居民;(2)申领人大于55周岁;因申请较多,前期1800个发放完毕,现总部再调1200个。扬州:85055775 苏州:82101985 无锡:68935517 常州:82096222 南通:68556089。先报先得,抓紧申请!

现代快报股份有限公司常州分公司
广告热线: 86802181
新闻热线: 0519-86803110